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Luyện tập bài 2 trang 15 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

1 GB = 1024 MB.  

Cách giải: 

- Ta có: 16 GB = 16 x 1024 = 16 384 MB. 

- Một bức ảnh được chụp bằng một máy ảnh chuyên nghiệp có dung lượng khoảng 12 MB nên một thẻ nhớ 

16 GB có thể chứa: 

16 384 : 12 = 1365 (bức ảnh). 
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Giả sử một bức ảnh được chụp bằng một máy ảnh chuyên nghiệp có dung lượng khoảng 12 MB. Vậy 

một thẻ nhớ 16 GB có thể chứa bao nhiêu bức ảnh như vậy? 

BÀI 3: THÔNG TIN TRONG MÁY TÍNH 

CHỦ ĐỀ 1: MÁY TÍNH VÀ CỘNG ĐỒNG 
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